

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ №1



**Адрес:**

679016, Еврейская автономная обл., г. Биробиджан, ул. Миллера, д. 26.

**Телефоны:**

924-64-11-001, 42622-6-57-21.

Туркин Сергей Иванович, генеральный директор ООО «ДСКом №1». Отмечен грамотой Патриарха Московского и всея Руси (2008), благодарностями министра транспорта РФ (2009), председателя Совета Федерального Собрания РФ (2009), руководителей органов местного самоуправления Еврейской автономной области.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Еврейская автономная область

**Город:** Биробиджан

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 31.05.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Строительный комплекс

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Первой отметкой на длинном и славном трудовом пути предприятия стал 1955 год, когда в г. Биробиджане была основана машинно-дорожная станция №112, через четыре года преобразованная в дорожно-строительное управление №1. Своё нынешнее название ООО «Дорожно-строительная компания №1» (ООО «ДСКом №1») носит с 2006 г. При всех реорганизациях за предприятием сохранился «первый номер»: оно было и остается ведущей дорожно-строительной организацией, известной далеко за пределами Еврейской автономной области. Предприятие участвует в строительстве, ремонте и реконструкции социально значимых объектов для ЕАО: успешно выполняет работы по строительству и реконструкции автомобильных дорог, гидротехническому строительству, благоустройству городских улиц, разрабатывает карьеры, ведёт заготовку и реализацию строительных материалов, берегоукрепительные и противопаводковые мероприятия. С 2008 года продолжает строительство федеральной автодороги «Амур» Чита — Хабаровск, региональных автодорог Биробиджан — Унгун — Ленинское и Биробиджан — Амурзет, имеет на содержании 186 км автодорог в Октябрьском и Ленинском районах ЕАО. Конкуренентоспособное предприятие должно всегда ориентироваться на последние достижения науки и техники. Потому модернизация и техническое перевооружение в «ДСКом №1» — процесс непрерывный. Ежегодно приобретаются лучшие образцы техники, обновляется парк оборудования. Постоянно совершенствуются методы применения передовых технологий (использование геосинтетиков, георешёток, грунтоцементов при устройстве оснований дорожных одежд и др.), программных комплексов.

И всё же главный капитал предприятия — это люди. Многие сотрудники «ДСКом №1» работают здесь с момента основания предприятия, потому передача опыта молодым и подготовка достойной смены проходят гладко и качественно; регулярно проводятся курсы повышения квалификации. Компания поддерживает партнёрские отношения с учебными заведениями, выпускающими молодых специалистов-дорожников. Компания делает всё возможное, чтобы подготовить и закрепить на предприятии грамотных и знающих специалистов. И каждым из них дорожит.

Работа на объектах «ДСКом №1» кипит круглосуточно: рабочие трудятся в две смены, что позволяет увеличить скорость строительства. При этом сжатые сроки не влияют на качество, и гарантия тому — высокий профессионализм специалистов, а также использование современных технологий и грамотное, комфортное обустройство быта работников на удалённых объектах. Проявляя заботу о своих сотрудниках, руководство «ДСКом №1» уверено в том, что их работа будет соответствовать самым высоким стандартам.

Компания оказывает материальную помощь работникам предприятия, благотворительную помощь общественным организациям города, детским учреждениям, творческим коллективам.

Руководит предприятием Сергей Иванович Туркин, зарекомендовавший себя грамотным специалистом, умелым и инициативным руководителем. В сложный для страны период экономического кризиса он сохранил трудовой коллектив и производственную базу обанкротившегося предприятия, в короткий срок сумел стабилизировать его работу, за что пользуется заслуженным авторитетом.

Фронт работ «ДСКом №1» простирается на территорию всей области. Дорожно-строительная компания под руководством Сергея Туркина достойно и уверенно держит высокую планку качества выполняемых работ, имеет репутацию профессионала в своём деле. Поэтому в правительстве Еврейской автономной области строительство новых дорог, самые сложные и удалённые объекты доверяют «ДСКом №1». И не жалеют о таком выборе.

